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平成 28 年度 第２回鉾田市総合教育会議 議事録 

１ 日 時 平成 28 年 11 月 24 日（木）  開会 16 時 00 分  閉会 16 時 40 分 

２ 会場 鉾田市旭総合支所２階会議室 

３ 出席者 鉾田市長 鬼沢 保平 

鉾田市教育委員会 教育長 鬼澤 明 

同 委員(教育長職務代理者) 新舘 和子 

同 委員 石山 ちい子 

同 委員 関根 勝美 

同 委員 村田 和寿 

 

【説明員】 

教育部長 横田 務 

教育部 参事兼指導課長 狩野 秀彦 

教育部 教育総務課長 長峯 道男 

教育部 生涯学習課長 宮内 一成 

教育部 教育総務課 新しい学校づくり推進室長 飯島 洋一 

教育部 教育総務課長補佐 宮本 三郎 

 

【事務局】 

総務部長 小野瀬武彦 

総務部 総務課長 二重作 勝 

総務部 総務課長補佐 新堀 栄寿 

総務部 総務課行政係長 飯塚 貴 

４ 議事の大要 

○開 会 （司会：二重作 総務課長） 

○鬼沢市長あいさつ 

日頃から市の教育行政に尽力いただき、衷心より感謝申し上げます。 

本日は、平成 29 年度の教育関係予算編成に関連して市の予算編成方針について、教育委

員の皆さまにご説明申し上げます。 

慎重審議をお願いして、私の挨拶とさせていただきます。 

○協議事項（議長：鬼沢市長） 

（１）平成 29 年度予算編成方針について（総務部 財政課長） 

※資料に基づき説明 
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【議長：鬼沢市長】 ただいま説明がありましたが、ご意見等あればお願いします。 

【関根委員】 市の予算として（歳入）約 130 億円とのことだが、少なく感じるが。 

【小沼財政課長】 一般財源歳入見込みとしての金額が約 130 億円ということで、この金額

には交付税や国・県補助金は含まれていない。 

【石山委員】 ふる里納税はどこに分類されるか。 

【小沼財政課長】 ふる里納税は寄付金となるので、歳入科目の中では「その他」に分類し

ている。 

【鬼澤教育長】 教育環境整備の課題として、予算が伴うものについていくつかお話しした

い。トイレの洋式化が全国的な課題になっている。タブレットの配布は教育環境上とても

効果があった。現在、校内に限定して使用できるが、今後、校外でも使用できればとの声

があがっている。また、夏休みの補習の際に整備してあげたいエアコンや児童生徒の学級

定数や教員の増員など、お金のある自治体とそうでない自治体の間に差が表れ始めている。 

その他、教育環境上の深刻な課題として、近年、教員を志望する者が減少している。将来、

学校があって児童・生徒もいるが、教員が足りないという事態も懸念されている。 

【村田委員】 中学校では、部活動の大会に学校単独で参加できなくなってきている。高校

野球を目指す生徒は、（シニアリーグやボーイズリーグ等）硬式野球クラブチームへ加入し、

中学校軟式野球部に加入しない。県東地区でもかつて強豪校といわれた学校が単独で参加

することができず、複数の学校でチームを編成し大会に参加している。また、人数が少な

く大会に出場できないとなると、その部活動に加入する生徒も年々減ってしまい廃部とな

る。市内の中学校でも、単独で参加できない部活動に対して何とか対処できないか。 

【鬼澤教育長】 教育会や中学校体育連盟に働きかけて、何らかの形で中体連の新人大会や

総合体育大会に出場できるようにしたい。 

【村田委員】 先日、教育会主催の音楽会が開催された。会場まで生徒が移動したり、楽器

を運搬するために、かなりの数のバスを借り上げていたようだが、その際、当然、料金が

発生する。借り上げる代わりに鉾田北小学校のスクールバスを使うことはできないのか。 

【長峯教育総務課長】 現状の契約では不可能。スクールバスを音楽会の移動・運搬に使用

するには別契約が必要となり、当然、予算を伴うものになる。 

○その他 

次回の総合教育会議の予定については、時期を１月の教育委員会開催日とし、教育大綱

の実施状況、次年度に予定している教育の事業についての説明を教育部にお願いしたい。 

その他、構成員の皆様から何かご意見やご要望等ございましたらお受けします。 
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無いようですので、本日の会議を閉じさせていただきます。どうもお疲れ様でした。 

５ 閉 会 

 


